

Отдел Пенсионного фонда РФ в Гордеевском муниципальном районе

Пресс-релиз

27 января – День снятия блокады Ленинграда

27 января - особая дата в истории нашей страны. 72 года назад, 27 января 1944 года, была снята блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей. Оборона города на Неве стала символом беспримерного мужества и силы духа советского народа.

78 брянцев награждены знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Они не понаслышке знают о страшных событиях тех дней: беспрерывных бомбардировках и жестоких обстрелах, голоде и болезнях, потере близких.

Средний размер пенсии у блокадников, живущих на Брянщине (по данным на 1 января 2016 года) составляет 23000 рублей. За минувший год он вырос на 2100 рублей и на 11740 рублей превышает средний размер пенсии в регионе.

Отдел Пенсионного фонда в Гордеевском муниципальном районе поздравляет с праздником всех, кто прошел через ужасы ленинградской блокады и выжил. Уважаемые ветераны! Доброго вам здоровья, долгих лет жизни, добра и счастья! Низкий поклон всем, выстоявшим в суровой схватке с фашизмом.